



校园劲吹“勤俭节约风”

本报讯“同学们,你们认为日常生活中,应该怎么做才能真正做到勤俭节约?”“我觉得要养成勤俭节约的好习惯,首先就要从身边小事做起,做到不浪费一滴水、不浪费一度电……”这是近日周山镇中心小学三年级主题班会上师生互动的一段对话。据悉,为引导学生养成勤俭节约的好习惯,自新学期开学以来,我市城乡许多学校通过各种形式在校内开展了勤俭节约宣传教育活动。

新学期开始之初,汤庄镇初级中学有针对性地开辟宣传专栏,以漫画、诗歌等学生喜闻乐见的形式,提醒同学们要爱惜粮食、节约用水、文明用餐,同时发挥教师的引领带头作用,就餐时推行“光盘行动”。汤庄小学在全校范围内开展了“每日成长先记录袋”日日日记活动,对学生日常行为规范是否文明、就餐是否节俭等多项内容进行全程跟踪,并进行评价和打分。学期末,学校将该成绩与学生评优挂钩,以此达到督促小学生养成良好日常行为的目的,增强他们“勤俭节约”的意识。周山镇初级中学还在全校范围内举办了一场以“节约粮食,从我做起”为主题的书法创作、征文等活动,让学生在活动中感悟勤俭的意义和浪费的危害。此外,市实验小学、城北小学、高邮中学等学校也利用日常的班会、晨会、国旗下讲话等时机,对学生进行勤俭节约教育,引导学生养成勤俭节约的习惯。 秦金星 管玮玮

本报讯“陈XX,女,1985年出生,2006年毕业于扬州职业大学毕业,曾在XX、XX公司工作,现求财会一职,月薪不低于2000元,有正常休息日,缴纳各项保险,电话号码XXXXX……”“招聘单位:XXXX;招聘工种:行政人事主管、总经理办公室秘书、管理员、营业员;年龄:XX至XX;文化程度:XXXX;工资待遇……”如今,网上求职、网上招聘已成为求职者找工作、公司招员工的新途径。昨日,记者打开市人力资源网(<http://www.yz91.net/Home/index/gy>)看到,在上面找工作和发布招工信息的企业特别多。据初步统计,截至目前,市人力资源网已经为近200名求职者与用人单位成功“牵线”。

市镇村三级联动, 求职招聘信息“一网打尽” 人社局全力打造“网上招聘会”

近年来,市人社局以完善就业基层基础设施建设为依托,不断提高就业服务水平,助推全民充分就业、便捷就业。在市人力资源网开设单位招聘、个人求职专栏只是其中的措施之一。据了解,市人力资源市场内专门设有信息查询区,四台平板电脑悬挂在专属的柜子上,供求职者随时上网查询或发布相关信息。据市人力资源市场办公室工作人员介绍,这一网络平台是今年1月份正式开通使用的,目前已经录入了80余家企业的招聘信息。求职者无论在哪里,只要打开市人力资源网网页便可了解全市的招工信息。同时,有求职需求的市民只要在网上免费注册,便可以发布个人求职信息。

网络招聘、网络求职给招聘单位、求职者带来了极大的便利。市民陈小姐说:“上网登陆后,填写好个人资料,可以选择用人单位,也可让用人单位来选择自己,足不出户就能找工作,实在是太方便了。”“招聘网站让企业招工又多了一个新渠道,可以节省不少时间和精力。”市经济开发区一电子企业招工负责人刘小姐如是说。

据了解,去年,市人社局在全市179个行政村均设立了劳动就业社会保障工作站,实现招工信息在市、镇、村即时联动发布,村民不出村便能知晓全市最新的就业资讯。 晓莉

爱心捐款 传递温情

本报讯7日下午,在周巷镇举行的庆祝“三八”国际妇女节活动现场,参加活动的人员纷纷献爱心,为该镇中心初中15岁的小芳捐款。

今年春节期间,小芳被南京鼓楼医院确诊患有白血病,到目前为止已花去医药费、治疗费30多万元。在镇领导的关心、号召和镇团委的组织、倡议下,参加活动的人员纷纷慷慨解囊,奉献爱心。在不到1个小时的捐款活动中,共募集爱心善款43496元。

姜炜 代忠 雷森



“国五条”细则公布后,前往市房屋权属登记交易中心办理房屋交易过户的市民比平时多了好几倍。为方便市民交易,市房屋权属登记交易中心延长上下班时间,加班加点工作,努力做好服务。图为市房屋权属登记交易中心大厅内市民正在交易房产的场景。 王林山摄

“我与客户面对面”成中国人寿“必修课”

本报讯7日下午,中国人寿高邮支公司举行“我与客户面对面”座谈会,邀请部分客户代表对公司保险经营和服务提出意见和建议,以进一步提高保险服务水平,提升保险消费质量。据了解,每年举办这样的活动已成为该公司的“必修课”,有力地推动了公司各项业务的开展。

2012年,中国人寿高邮支公司实现总保费4.15亿元,继续保持着高邮人寿保险市场的领先地位。去年,中国人寿高邮支公司通过大力推行银行转账收付费服务方式,缩短了客户在柜面的等候时间,真正做到了随到随办。同时,深入开展“牵手国寿,精彩生活”客户服务节活动,组织实施了健康知识讲座、VIP客户体检等活动,丰富了“国寿1+N”的品牌内涵和价值。为切实做好保险理赔工作,该公司在理赔时效、理赔质量、理赔服务等方面下功夫,确保患病受灾客户在第一时间得到理赔。该公司还热心地方公益事业,每年都要安排专项资金支持地方公益事业的发展,以体现公司的社会责任感。张静 殷朝刚

(上接一版)会上,市城建局负责人通报了2013年城区绿化工作实施方案;各责任单位递交了2013年城区绿化工作目标责任书;市经济开发区、交通局、新奥燃气有限公司等分别作交流发言。

周麟

信息短波

●9日上午,市门球协会召开2012年度总结表彰会议,对2012年度我市门球运动的先进集体和先进个人进行表彰,并举行了门球协会成功申报“3A”社团的授牌仪式。 老干局

●8日上午,市人力资源市场举办“庆‘三八’架金桥 春风送岗位”大型招聘洽谈会。当日共有63家企业进场招聘,提供岗位3250个,其中适合女性的工作岗位有1816个。经洽谈,最终共有937名求职者与用人单位达成初步就业意向,其中女性476人。 杨晓莉

●7日下午,郭集镇举办“健康心理与幸福人生”专题讲座。讲座中,扬州著名的心理学专家王道荣教授就如何把负面情绪转为积极正能量,如何协调人际关系,培养豁达、宽容与博爱的性格等进行深入浅出的讲解。 柏之艳 丁小玲



眼下正是植树的好时节,伯勤农民争相购买树苗。图为交易现场。 朱庆撰

公车拍卖公告

受高邮市政协办委托,现定于2013年3月18日上午9点在本公司拍卖大厅对该单位公车1辆(2004年05月出厂,牌号:苏KJ0076)进行公开拍卖。

有意者请于2013年3月17日下午4点前到本公司办理报名手续,报名时需交保证金1万元。

拍卖展示时间:2013年3月16日至3月17日。

详情登录:高邮财政网(www.jsqycz.gov.cn)

公司地址:高邮市文游南路船闸向南100米

咨询电话:0514-84602175 13056324888(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

扬州市少游拍卖有限公司

2013年3月8日

责任编辑 郭兴荣

招租

高邮市食品加工厂(姚家井巷8号老蛋库)有一独立院落厂房及仓库对外招租,面积800m²左右,有意者请联系。

电话:0514-84613165

13348131418

联系人:闵先生、孙先生

狂风掀屋顶 民警解危难

本报讯9日深夜,宿舍房顶彩钢瓦被狂风掀翻,民工打来电话请求救援。

车逻镇派出所负责人立即召集在派出所加班的5名民警,第一时间赶赴现场,营救被困人员,开展危房搜救,同时启动应急预案,将20多名被困民工的燃眉之急。

当日午夜时分,车逻镇派出所全体民警正在为一个案件挑灯“夜战”,突然,值班电话铃声大作。原来,该镇上庄村凌湖窑厂20多间民工宿舍房顶彩钢瓦被狂风掀翻,民工打来电话请求救援。车派 葛维祥